
Ohlášky pro N. Veselí a Bohdalov  ˃ 

od 21.6.2026 DÁ-LI PÁN, J Peňáz 736529221, kaplan 

nemocnice NMnM 733742732 
Na začátku: Pane Ježíši, ty jsi řekl: Kde jsou v mém jménu dva nebo 
tři spolu, tam jsem s nimi i já. A ty, Pane Ježíši dobře víš, co všechno 
s nás lidi trápí. Ty víš, co všechno patří k našemu životu ve světě a 
jak je to někdy nesnadné. Právě proto jsi nás sem pozval, abychom všechny své 

starosti a přání vzali s sebou sem a upřímně je předložili tady před tebou. Ať si z tvého domu 
odneseme trochu tvé živé lásky, kterou tu nabízíš všem a každému. Poprosme o to všichni 

21/6 2026 Neděle 12. v mezidobí, sv. Aloise z Gonzagy, nedělní sbírka je 
určena na charitativní účely a bude odvedena na ČBK  
8:00 N.VESELÍ za Jana Štikara a celý Drejčkův rod  
10:00 BOHDALOV za syna Pavla a Jiřího, za živou i mrtvou rodinu Krčálovu, 
Klimešovu, Urbanovu a Běhalovu, po mši sv. křest Matyáše Neubauera 

22/6 Pondělí - sv. Jana Fishera a sv. Tomáše Mora, Pavla 
7:00 Nové Veselí  za FARNÍKY 28/6      17:00 Rudolec          18:30 Újezd … 

23/6 Úterý - sv. Josefa Cafassa, Zdeňka  
7:00 Nové Veselí  za  + P. Předešlého    17:00 Kotlasy        18:30 Chroustov 

24/6 Středa - Narození sv. Jana Křtitele, Jan      
18:00 Nové Veselí  za  ….. 

25/6 Čtvrtek sv. Viléma, sv. Dobroslavy, mučednice z 9. století nebo ct. Ivana   
18:00 Bohdalov na poděkování a za poutníky - Rekolekce v Rovečném v 8:30   

26/6 Pátek – sv. sv. Jana a Pavla, Adriana  
18:00 N.VESELÍ za rodiče Musilovy, Marii Němcovou, Františka Musila a 
manželku a za celý rod Musilů a Štohanzlů 

27/6 Sobota – sv. Panny Marie, Matky ustavičné pomoci, sv. Cyrila 
Alexandrijského, Ladislav       7:00 Nové Veselí za … 
15:00 Nové Veselí – modlitba korunky na farním dvoře, žehnání knížce na 
cestu a pohoštění, všichni jste zváni, těším se n a vás 

28/6 2026 Neděle 13. v mezidobí, sv. Ireneje (Lubomíra), Mimořádná sbírka 
na opravu zdi kolem kostela a fary v NV a na opravu střechy na faře 
v Bohdalově. Pán Bůh zaplať. 

8.00 Nové Veselí za na poděkování 

10:00 Bohdalov   za Boženu Novotnou, její rodiče a sourozence, za ž a + 
rodinu Novotných a rodinu Sobotkovou, Boží pomoc a ochranu pro celou 
rodinu a potom podpisování knížky pod věží s malým občerstvením 

Pán Bůh zaplať za dary při sbírkách, Pán Bůh zaplať za hudbu a zpěvy, 
každou pomoc, ostatní dary a modlitby. Děkuji zvláště uklízečkám za jejich 
namáhavou službu. Blahořečení 2 mučedníci zastupují i všech 16 mrtvých 
(11 oběšených a 5 zastřelených), stovku vězněných, a protože odpustili i svým 
věznitelům a mučitelům. I za ty se budeme modlit v našich farnostech, zvláště, 
když od nás někteří pocházeli, i v tu hodinu milosrdenství, v 15 h. v sobotu na 
faře. Do každé sbírky můžete přispět i pomocí mobilního telefonu, kódy k tomu 
jsou vzadu na vývěsce.  



Z promluvy j LK:  ÚCTA A LÁSKA.  

Při každé mši svaté má možnost každý věřící katolický křesťan dvojího 

svatého přijímání. Tento výraz se týká především přijímání Pána Ježíše pod 

způsobou chleba – Eucharistie. Mnozí svatí, kterým Pán Bůh dal tu milost a 

pochopili o co ve skutečnosti jde, říkali, že by každý den byly naše kostely 

přeplněny věřícími, kteří by po ničem jiném tak netoužili, než po svatém 

přijímání.  

Druhé svaté přijímání je přijímání Božího Slova, které se mění. Ve všední dny 

jednou za rok - evangelium, jednou za dva roky – čtení a žalm a jednou za tři 

roky celé Boží Slovo v neděli.  

Pro dobré svaté přijímání Božího Slova si zopakujme si dnešní vstupní 

modlitbu: Svatý Bože, dej, ať jsme naplněni úctou a láskou k tobě; vždyť ty nás 

stále miluješ, staráš se o nás jako Otec a nikdy nás nepřestáváš vést.  

Pán Bůh nás stále miluje, stále se o nás stará a stále nás vede – cestou 

našeho života. A na tuto lásku, starost a vedení máme odpovídat úctou a 

láskou, o které jsme prosili.  

Jaká je naše úcta k Pánu Bohu? Jak se projevuje – navenek a v našem nitru? 

Jaká je naše láska k Pánu Bohu? Jaké jsou její projevy – navenek a v našem 

nitru?  

Jak krátkozraké a často i směšně vypadají – často zpětně i v našich očích – 

naše starosti – v porovnání s tím, jak nás miluje, stará se o nás a vede nás 

VŠEMOHOUCÍ BŮH!  

NEBOJTE SE! Nebojte se lidí! Nebojte se toho, kdo může zahubit vaši duši i 

tělo v pekle! Nebojte se - jste pro Boha nejcennější! Ke ztrátě těchto strachů 

stačí jediné – přiznejte se ke mně. Čím? Tím, že se budete snažit ze všech sil 

být dokonalí a milosrdní – jako je Bůh. Tím, že se svým myšlením, slovy a 

skutky budete stávat jeho obrazem, tak jak nás Pán Bůh stvořil. Jste stvořeni 

ke konání dobrých skutků, ke kterým vám Pán Bůh dává vše potřebné. Kde to 

najít, kde to získat? Svatým přijímání – Ježíšova Slova a Ježíšova Těla.  

Dnes je svátek svatého Aloise Gonzagy. Pamětníci znají přísloví: „Na svatého 

Aloise, poseč louku, neboj se!“ Tak jako u ve velké většině přestala být pro lidi 

na vesnici důležitá senoseč, tak – žel Bohu – mizí opravdová a nutná starost o 

náboženskou a mravní výchovu dětí a mladých lidí, která byla v minulých 

dobách – mimo jiné – ovlivněna úctou a prosbami ke svatém Aloisovi. V každé 

sakristii byl jeho obraz. Nebál se a dosáhl svým napomenutím zničit těžký 

hřích ve své rodině – jeho bratr žil s „přítelkyní“ na hromádce a nebál se a 

dosáhl zničit hříšnou touhu své hříšně chamtivé rodiny po majetku, jehož 

cenou by byla msta a nepřátelství. Své mamince napsal před svou smrtí v 

mladém věku dopis, v kterém jí projevuje nesmírnou lásku a úctu a také ji 

vede k víře v brzké shledání v nebi. (viz – www.catholica.cz a breviář – čtení s 

modlitbou).  


